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Ambasadorul Republicii Populare Chineze la Chişinău, Zhang Yinghong, şi șeful Serviciului politici al
Ambasadei Republicii Populare Chineze în Republica Moldova, Jiang Mingzheng, au întreprins o vizită
de lucru la Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Vizita delegației chineze a avut drept scop familiarizarea cu sistemul național de protecție şi
asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală (DPI), precum şi extinderea domeniilor
de colaborare, în special pe subiectele de interes prioritar pentru ambele țări.

În cadrul întâlnirii bilaterale a delegației chineze cu conducerea AGEPI, au fost realizate un schimb de
informații privind activitățile AGEPI, orientate spre asigurarea unui înalt nivel al calității serviciilor
prestate solicitanților titlurilor de protecție asupra obiectelor de proprietate intelectuală; rolul
oficiului de proprietate intelectuală în diseminarea cunoștințelor şi informarea societății privind
necesitatea respectării drepturilor de PI şi rolul PI în dezvoltarea economică etc.

Directorul general interimar al AGEPI, Andrei Popa, a ținut să menționeze interesul Agenţiei față de
consolidarea relațiilor de colaborare cu Republica Populară Chineză, având în vedere și faptul că
China deține leadership-ul mondial la depunerea cererilor de protecție a invențiilor, cu peste 1.38
milioane de cereri de brevet depuse din totalul de 3.17 milioane de cereri depuse la nivel
internațional.

Înaltul oficial chinez a mulțumit părții moldovenești pentru ospitalitatea și deschiderea cu care este
tratată delegația chineză și a reiterat interesul Republicii Populare Chineze pentru extinderea
domeniilor de colaborare, în special pe subiectele de interes prioritar pentru ambele țări, precum
utilizarea inteligenței artificiale în procedurile de examinare a cererilor de protecție a obiectelor de
proprietate intelectuală, consolidarea mecanismelor de asigurare a respectării DPI, dar și elaborarea
de documente strategice ce vizează dezvoltarea de perspectivă a sistemului de proprietate
intelectuală în condițiile noilor provocări ale lumii moderne precum globalizarea și digitalizarea.

Amintim că, pe 15 octombrie 2019, Agenţia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a semnat un
Memorandum de înțelegere cu Autoritatea Națională de Proprietate Intelectuală din Republica
Populară Chineză (CNIPA). Acest Memorandum de înțelegere vine să consolideze relațiile bilaterale
dintre Republica Moldova și Republica Populară Chineză în domeniul proprietății intelectuale și să
contribuie la crearea unui parteneriat strategic între cele două instituţii de specialitate.
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